
Проф. Др Милица Пејовић Милованчевић  (2019 -) 

 

Милица Пејовић Милованчевић (1970-), дечји психијатар, ванредни професор на катедри за 

психијатрију Медицинског факултета у Београду од октобра 2019 године. 

Рођена је у Београду где је и завршила Медицински факултет. Током 1994/95. године била је на 

магистарским студијама на University of Notre Dame, САД, где је урадила своју магистарску тезу. 

Докторску тезу, и аље стручно усавршавање обавила је на Медицинском факултету у Београду. 

Радила је на Институт за психијатрију  Клиничког Центра Србије од 1996-1999 године, а у Институту 

за ментално здравље ради од 1999.   

Учествује као координатор активности везаних за јачање капацитета здравственог и других 

система за бољу подршку деци са поремећајима из спектар аутизма, деци са тешкоћама у 

социјално – емоционалном развоју и деци изложеној насиљу при Министраству здравља 

Републике Србије, професионалним удружењима педијатара, УНИЦЕФа и др.  Учествује у јачању 

капацитета педијатријске здравствене заштите за подршку развоју деце у раном детињству с 

посебним освртом на социоемотивне и когнтивне сметње. У области заштите деце од 

злостављања и занемаривања учествовала је у унапређењу одговора система здравствене 

заштите  кроз развој протокола и развој платформе за регистровање појаве у систему. 

Била је генерални секретар Друштва за дечју и адолесценту психијатрију и сродне струке Србије 

(ДЕАПС), а од 2019. је и председник удружења. Члан је Извршеног комитета Европске асоцијације 

за дечју и адолесцентну психијатрију (ESCAP), Секције за дечју и адолесценту психијатрију при 

Светској психијатријској асоцијацији 

Објавила је велики број радова на JCR листи, аутор је и коаутор већег броја уџбеника, књига као и 

поглавља. Спроводи активности везане за одржање и развој специјализације из дечје психијатрије 

и ментор је како уоквиру специјализације тако и докторских студија. Одржала је бројна 

предавања по позиву у земљи и иностранству. Учествовала је у организацији конгреса, 

симпозијума, координатор је истраживачких пројеката.  Уређује националне и интернационалне 

часописе, рецензент је у више интернационалних часописа. 

 

 


